TOWNSHIP OF HILLSIDE RESOLUTION R-21-024

2021 APPOINTMENT TO THE HILLSIDE ALLIANCE AGAINST SUBSTANCE ABUSE

WHEREAS, by way of Ordinance No.: 0-08-019, the Township of Hillside Township Council established the Hillside Alliance Against Substance Abuse (hereinafter the "Alliance").

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Township Council of the Township of Hillside hereby makes the following appointment to the Alliance:

<u>NAME</u>	MEMBERSHIP TYPE	TERM (Years)	Ending
Craig Epps	Governing Body	1	12/31/2021

BE IT FURTHER RESOLVED by the Township Council that the Acting Township Clerk is directed to formally notify the Alliance of this appointment by providing a copy of this Resolution thereto; and

BE IT FURTHER RESOLVED by the Township Council that this Resolution shall take effect immediately.

Gerald Pateesh Freedman, Council Presiden

ATTEST:

I, Beverly Harris, Acting Township Clerk of the Township of Hillside, County of Union, State of New Jersey, do hereby certify that this is a true copy of a resolution adopted by the Township Council at a meeting held on January 5, 2021.

Beverly Harris, Acting Township Clerk

MOTION	SECOND	NAME	YEAS	NAYS	ABSTAIN	ABSENT	EXCUSED
Х		DeAugustine	Х				
		Epps	Х				
		Hyatt	Х				
		Mobley	Х				
		Mondella	Х				
	Х	Cook, VP	Х				
		Freedman, CP	Х				